

НЕАДЕКВАТНАЯ В ПАФОСЕ



Я мечтаю просыпаться без будильника у себя дома, включать по телевизору утреннюю зарядку, делать её вместе с весёлыми ведущими, потом, может, вместе с ними готовить завтрак, кормить мужа и детей, затем провожать их на работу и в школу, чтобы уделить время многочисленным домашним обязанностям.

Вместо этого я который год просыпаюсь в квартире свекрови, стараюсь до последнего не выходить из комнаты, чтобы меня не окутал дым сигарет и амбре её стряпни. Громкие звуки утреннего шоу, которое она включает почти на максимум, не добавляют настроения встретить солнышко и вдохнуть московского воздуха. Вместо этого я обречённо стараюсь уснуть снова.

Многие вещи меня радуют. Я не жалею и умею ценить то, что есть. Просто мне приходится смиренно ждать, когда наступит моё время. Прямо вижу, как у многих закатились

глаза от скуки, вызванной такой «глупостью»! Ведь надо всё брать в свои руки. Не переживайте! Всё в моих руках, я планомерно иду к своей мечте, а метод – да, нынче непопулярный. В любом случае, суть не в этом.

Я не жалуясь. Ценю то, что имею, умею замедляться и радоваться мелочам. Нет, я ещё не достигла желаемого и по-прежнему просыпаюсь в квартире свекрови. Всё дело во взрослении. К сожалению, моя взрослая жизнь пока похожа на студенческую и ещё – на день сурка. Иногда я этому несказанно рада, а порой мне просто жизненно необходимо как-то разнообразить свои будни. Я научилась делать и это.

Тяжело в учении – легко в бою. Да, сейчас мне гораздо легче. А вот учение проходило тяжело, но порой, очень интересно.

Тогда я работала администратором в большой сети клиник и впервые почувствовала вкус денег. Хоть тружусь лет с двенадцати, но только в свои двадцать три начала получать стабильный доход, который превышал прежние заработки. Теперь я могла планировать и распределять деньги не только на нужды, но и на себя.

Разумеется, в списке моих ожиданий от жизни немаловажным пунктом были путешествия. Среди коллег появились разговоры

о Кипре. Мол, там дёшево, красиво, вкусно и тепло в мае уже. Да, я брала отпуска в мае и сентябре, чтобы продлить лето и отсрочить осеннюю хандру, которая была неизбежна до моих тридцати лет. Решено! Еду на Кипр. Девчонка, которая поддержала эту идею, вызвалась лететь со мной, и я была этому рада. Никогда не ездила в отпуск с друзьями или коллегами. Всегда либо одна, либо с близкими.

В итоге я поехала одна, так как страшно сглупила, о чём до сих пор жалею. Я много раз просила прощения, что обидела её резким отказом, так как решила поехать с другой коллегой, а та не хотела видеть эту... уф! Как глупо! До сих пор вижу, как она бежит ко мне, вся окрылённая, сказать, что почти договорилась о переносе смен, а я, очернённая негативными высказываниями и слухами, ошарашиваю её своим поспешным решением. Лицо светлого мотылька сразу поменялось, улыбка исчезла, а я в ту же секунду вылечилась, но было поздно! Я тут же стала извиняться, она меня простила, но слово не воробей, как говорится. Много выводов было сделано: не быть ведомой, отвечать за свои слова, быть эмпатичнее и тактичнее, не торопиться...

В итоге негативная мадам слилась, а мотылёк обожгла о меня крылья. В сотый раз

извинившись, я полетела одна. Муж решил, что не составит мне компанию, так как ему надо работать, у него, как всегда, «нет денег» (фраза, которую я много лет пытаюсь стереть из его сознания), и вообще, думаю, он не поверил, что я серьёзно, и решил, что я скоро перебешусь. Вскоре он заволновался, так как за словами стояло дело и начались сборы.

Это был две тысячи пятнадцатый год, который я провозгласила годом, когда я учусь отвечать за свои слова. Поездка в чужую страну одной – хороший способ перестать пустословить и доказать самой себе в первую очередь, что я могу делать, а не только грезить, когда волшебник на голубом вертолёте осуществит пару пунктов из списка моих желаний в честь дня рождения.

Слава Богу, что меня провожал в аэропорт мой дядя. Он у нас числится самым богатым в семье. Этот факт спас меня, так как, пройдя практически все формальности, я обнаружила, что забыла кошелёк дома. В нём были аккуратно сложены евро, которые мы наменяли накануне в банке. Между прочим, по неплохому курсу! Благо дядя ещё стоял и смотрел, как я показываю загранпаспорт и меняюсь в лице, постепенно осознавая отсутствие кошелька. Сдержав эмоции и немного поразмыслив, он

отправился в пункт обмена. Выдал мне сто восемьдесят евро и отправил меня с чистой душой, без кошелька и, по-моему, без российского паспорта. Хорошо хоть заграничный взяла.

На этом мы с беспечностью попрощались, и я окунулась во взрослый мир, где мне предстояло думать, взвешивать «за» и «против», принимать решения и отвечать за собственную безопасность.

Полёт прошёл, как всегда, гладко. Место у иллюминатора было моим. Даже шея немного затекала, так я хотела ничего не пропустить все три с половиной часа полёта. Сделала фотографии и видео земли сверху.

Когда на видео зафиксировалось объявление о том, что мы снижаемся для посадки в аэропорту Ларнаки, я прекратила съёмку и убрала телефон. В предвкушении приятного отдыха засобиралась совершить со всеми посадку. Благо я не пилот, от меня требовалось малое: сидеть пристёгнутой с выпрямленным креслом. Обожаю моменты взлёта и посадки. Говорят, это самые опасные моменты полёта. Они захватывают дух.

Ещё в самолёте я поняла, что стоит переодеться. Хотя в Москве тоже был май, всё же на Кипре куда теплее. Всё. Можно выходить искать трансфер. Автоматические двери от-